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          （满分100分，考试时间：120分钟  命题人：潘和锴　　审题人： 金蕾                         选择题部分（共32分）
一、选择题：本大题共8小题，每小题4分，共32分。在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求。

1、已知集合
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2、已知 
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 是实数，则
[image: image8.wmf]ab

>

 是 
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A．充分必要条件



B．充分不必要条件   

C．必要不充分条件


D．既不充分也不必要条件

3、一个空间几何体的三视图如图所示，其体积为（  ▲ ）
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4．已知
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是两条不同的直线，
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为三个不同的平面，则下列命题中错误的是(  ▲   )
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5. 已知变量
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6 函数
[image: image25.wmf]()sin()(0)

6

fxAx

p

ww

=+>

的图像与
[image: image26.wmf]x

轴正半轴交点的横坐标构成一个公差为
[image: image27.wmf]2

p

的等差数列，若要得到函数
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8．如图，双曲线C：
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                    非选择题部分（共68分）

二、填空题：本大题共7小题，9-12题：每小题4分，13-15题：每小题3分，共25分。

9、设
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 错误！未找到引用源。，那么双曲线C的方程为  ▲；离心率为  ▲  .
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12. 设数列
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13.如图三棱锥
[image: image67.wmf]ABCD

-

中，
[image: image68.wmf]3,2

ABACBDCDADBC

======

，点
[image: image69.wmf],

MN

分别是
[image: image70.wmf],

ADBC

的中点，则异面直线
[image: image71.wmf],

ANCM

所成的角的余弦值是     ▲       ．

14．若实数
[image: image72.wmf]y

x

,

满足
[image: image73.wmf]0

2

4

2

2

=

+

+

+

y

y

x

x

，则
[image: image74.wmf]y

x

+

2

的范围是　   ▲   　．
15．在平面内，
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三、解答题：本大题共5小题，共43分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

16(本小题满分8分)设
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（I）求
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（II）在锐角△
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中，角
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的对边分别为
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17．（本小题满分8分）如图，在四棱锥
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   （Ⅰ）求证：平面
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18.（本小题满分8分）已知函数错误！未找到引用源。，其中错误！未找到引用源。，且错误！未找到引用源。．

（1）若错误！未找到引用源。在
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上不是单调函数，求错误！未找到引用源。的取值范围；

（2）求错误！未找到引用源。在区间
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19．（本小题满分9分）如图，在平面直角坐标系
[image: image102.wmf]xOy

中，离心率为
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 EMBED Equation.3 [image: image105.wmf]22
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，过原点
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的直线（与坐标轴不重合）与椭圆
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两点，直线
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分别与
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（1）求椭圆
[image: image116.wmf]C

的标准方程；
（2）试问以
[image: image117.wmf]MN

为直径的圆是否经过定点（与直线
[image: image118.wmf]PQ

的斜率无关）？请证明你的结论．     

20.（本小题满分10分）已知数列错误！未找到引用源。、错误！未找到引用源。中,对任何正整数错误！未找到引用源。都有：

错误！未找到引用源。．

(1)若数列错误！未找到引用源。是首项和公差都是1的等差数列, 求错误！未找到引用源。, 并证明数列错误！未找到引用源。是等比数列；

(2)若数列错误！未找到引用源。是等比数列,数列错误！未找到引用源。是否是等差数列,若是请求出通项公式,若不是请说明理由；

(3)若数列错误！未找到引用源。是等差数列,数列错误！未找到引用源。是等比数列,求证：错误！未找到引用源。
温州二外2014学年第二学期高二期末考试
数学试卷
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 二、填空题：本大题共7小题，9-12题：每小题4分，13-15题：每小题3分，共25分。
     9.                                     10.                                  

    11.                                     12.                                  
  13.                                     14.                           
  15.                          

三、解答题：本大题共5小题，共43分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

16(本小题满分8分)设
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（I）求
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的单调减区间；

（II）在锐角△
[image: image121.wmf]ABC

中，角
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的对边分别为
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17．（本小题满分8分）如图，在四棱锥
[image: image127.wmf]PABCD
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中，
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，底面
[image: image130.wmf]ABCD

为平行四边形，
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   （Ⅰ）求证：平面
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，求二面角
[image: image136.wmf]PADE

--

的余弦值．


18.（本小题满分8分）已知函数错误！未找到引用源。，其中错误！未找到引用源。，且错误！未找到引用源。．

（1）若错误！未找到引用源。在
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上不是单调函数，求错误！未找到引用源。的取值范围；

（2）求错误！未找到引用源。在区间
[image: image138.wmf][0,||]
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上的最大值；

19．（本小题满分9分）如图，在平面直角坐标系
[image: image139.wmf]xOy

中，离心率为
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的椭圆
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 EMBED Equation.3 [image: image142.wmf]22
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的左顶点为
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的直线（与坐标轴不重合）与椭圆
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交于
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两点，直线
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PAQA

分别与
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轴交于
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两点．若直线
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斜率为
[image: image151.wmf]2

2

时，
[image: image152.wmf]23
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（1）求椭圆
[image: image153.wmf]C

的标准方程；
（2）试问以
[image: image154.wmf]MN

为直径的圆是否经过定点（与直线
[image: image155.wmf]PQ

的斜率无关）？请证明你的结论．     

20.（本小题满分10分）已知数列错误！未找到引用源。、错误！未找到引用源。中,对任何正整数错误！未找到引用源。都有：

错误！未找到引用源。．

(1)若数列错误！未找到引用源。是首项和公差都是1的等差数列, 求错误！未找到引用源。, 并证明数列错误！未找到引用源。是等比数列；

(2)若数列错误！未找到引用源。是等比数列,数列错误！未找到引用源。是否是等差数列,若是请求出通项公式,若不是请说明理由；

(3)若数列错误！未找到引用源。是等差数列,数列错误！未找到引用源。是等比数列,求证：错误！未找到引用源。
2015年温州市第二外国语学校期末测试
数学（理科）试题参考答案         2015.6
一、选择题：本大题共8小题，每小题4分，共32分．在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求.
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	C
	B
	A
	D
	A
	D
	C
	D


二、填空题：本大题共7小题，9-12题：每小题4分，13-15题：每小题3分，共25分.
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三、解答题：本大题共5小题，共43分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤
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解法2：以D为原点，DA所在直线为x轴，DB所在直线为y轴建立直角坐标系
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18.解：（1）∵错误！未找到引用源。在上不是单调函数，

∴错误！未找到引用源。， ∴错误！未找到引用源。                          ……………3分

（2）①当错误！未找到引用源。时，错误！未找到引用源。在错误！未找到引用源。上递增，

∴错误！未找到引用源。=错误！未找到引用源。………………5分
②当错误！未找到引用源。时，错误！未找到引用源。         ………………6分
    当错误！未找到引用源。时，错误！未找到引用源。=1                    ………………7分
    当错误！未找到引用源。时，错误！未找到引用源。=错误！未找到引用源。             

∴综上   错误！未找到引用源。                  ………………8分
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（2）以
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令
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20、（1）依题意数列错误！未找到引用源。的通项公式是错误！未找到引用源。，
故等式即为错误！未找到引用源。，

错误！未找到引用源。

 SKIPIF 1 < 0          错误！未找到引用源。，

两式相减可得错误！未找到引用源。      
得错误！未找到引用源。，数列错误！未找到引用源。是首项为1，公比为2的等比数列．  ………………3分

（2）设等比数列错误！未找到引用源。的首项为错误！未找到引用源。，公比为错误！未找到引用源。，则错误！未找到引用源。，从而有：

错误！未找到引用源。，

又错误！未找到引用源。

 SKIPIF 1 < 0          错误！未找到引用源。，

故错误！未找到引用源。           ………………………………5分

错误！未找到引用源。，

要使错误！未找到引用源。是与错误！未找到引用源。无关的常数，必需错误！未找到引用源。，      ………………………6分

即①当等比数列错误！未找到引用源。的公比错误！未找到引用源。时，数列错误！未找到引用源。是等差数列，其通项公式是错误！未找到引用源。；

②当等比数列错误！未找到引用源。的公比不是2时，数列错误！未找到引用源。不是等差数列．  ………7分

（3）由（2）知错误！未找到引用源。，            
显然错误！未找到引用源。时错误！未找到引用源。,

当错误！未找到引用源。时错误！未找到引用源。
错误！未找到引用源。＜错误！未找到引用源。   
错误！未找到引用源。

 SKIPIF 1 < 0      错误！未找到引用源。

 SKIPIF 1 < 0          错误！未找到引用源。            ………………………10
（第3题图）





侧视图





4





4





正视图





俯视图





4





2





第17题图





一、选择题(第1至8小题)
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